
До 

Председателя на Научното Жури, 

определено със Заповед № 2801/01.10.2024г. 

на 

Ректора на МУ Плевен 

Проф. д-р Д. Димитров, д.м. 

 

СТАНОВИЩЕ 

От 

Доц. д-р Гриша Стефанов Матеев, д.м 

Катедра по Дерматология и Венерология, МУ – София 

 

ОТНОСНО: 

Конкурс за заемане на академична длъжност „Професор“ по Дерматология и венерология в 

професионално направление 7.1. Медицина, в Катедра „Дерматология, венерология и 

алергология" към Факултет Медицина при Медицински Университет – Плевен., за нуждите на 

Клиниката по кожни и венерически заболявания, към УМБАЛ „Д-р Г. Странски“ ЕАД – Плевен, 

обнародвано в ДВ бр. 61 от 19.07.2024. 

 

В обявения конкурс участва един кандидат и съответно са ми предоставени комплект 

документи на Доц. Д-р Ивелина Аспарухова Йорданова-Василева, д.м. 

 

Същите са съобразени със Закона за развитие на академичния състав в Р.България, Правилника 

за приложението му и Правилника на МУ Плевен. 

 

Декларирам, че нямам конфликт на интереси. 

 

Пpофесионална дейност и квалификация: 

 

Доц. д-р  Ивелина Йорданова е родена през 1969 г. Завършва медицина във Висш Медицински 

Институт гр. Плевен  през 1994 г. През 1997 г. е зачислена като специализант към Клиниката по 

дерматология и венерология в Плевен, а през 1998 става аспирант към Катедра Дерматология 

и венерология на Медицински Университет – Плевен. През 2002 г. придобива специалност по 

Кожни и венерически болести, а през 2003 г. - образователната и научна степен „Доктор“ след 

защитен дисертационен труд на тема: „Epidermolysis bullosa hereditaria – епидемиология, 

диагноза, усложнения, прогноза, медицински мениджмънт“ под ръководството на доц. д-р 

Марияна Трашлиева. След спечелен конкурс става последователно Асистент (2004 г.), Старши 

Асистент (2005 г.) и Главен Асистент (2007 г.) към Катедра „Дерматология, Венерология, 

Алергология и Клинична имунология“ при Медицински Университет – Плевен и Клиниката по 

кожни и венерически заболявания, УМБАЛ „Д-р Георги Странски“ – Плевен.  От 2012 г., след 

конкурс,  заема академичната длъжност „Доцент“  към същата катедра. През 2018 г. защитава 

магистърска степен по обществено здраве и здравен мениджмънт. От 2014 г. кандидатката има 



административен опит като административен ръководител на II-ра клинична база на УМБАЛ 

„Д-р Г. Странски“ Плевен, а от 2021 г . е заместник-декан по научно-изследователска дейност и 

Качество на обучението и акредитация към Факултета по Медицина на Медицински 

Университет – Плевен.  Доц. Йорданова има 2 чуждестранни специализации: по детска 

дерматология в Great Ormond Street Hospital for Children NHS Trust, Лондон, Англия  през 2002 г. 

и по Дерматология в Клиника по Дерматология и Венерология, Университет Фрайбург, 

Германия  през 2010 г. Провела е курсове следдипломна квалификация по основни 

хистопатологични процеси на кожата и лигавиците и електронно-микроскопска диагностика на 

кожните заболявания. Проведените курсове и специализации на доц. Йорданова много ясно 

отразяват клиничните и интереси в областта на детската дерматология,  генодерматозите  и 

морфологията на кожата. Тя е член на Български Лекарски Съюз, Българското Дерматологично 

Дружество (БДД), European Academy of Dermatology and Venereology (EADV), European Society of 

pediatric dermatology (ESPD), International Trichoscopy Society (ITS). Тя е член на контролния 

съвет към Управителния съвет на БДД, член на работната група по Булозни дерматози към БДД.  

Оценка на количествени и качествени научни показатели:  

В настоящия конкурс доц. Йорданова е представила 55 публикации, 82 участия в научни 

конгреси и 1 колективна монография, след хабилитацията си, както следва:   

- 16 статии в списания, реферирани и индексирани в световните бази данни Web of Science и 

Scopus с IF и/или SJR (в  9  от които е водещ автор);  

- 36 публикации в  реферирани и индексирани издания от списъка на НАЦИД, 3 от които са в 

Web of Science без IF и SJR (в  18 от които е водещ автор)  

- 3 статии в пълен текст в рецензирани издания и сборници от научни прояви (водещ автор в 

трите публикации).   

- 1 глава от колективна монография (водещ автор) 

68 от научните участия на доц. Йорданова са в национални и 14 – в международни  научни 

форуми.   

Тя е първи или последен (водещ) автор в общо 31 от представените след хабилитация, научни 

трудове, в настоящия конкурс.  

Общият IF на списанията с публикации в пълен текст е 38.498. 

Общ SJR на списанията с публикации в пълен текст – 8.52. 

Научните публикации засягат следните тематични групи: 

- Клинико-генетични корелации, специфични клинични характеристики и усложнения при 

генодерматози с кожна фражилност от групата на Epidermolysis bullosa – свързани 

заболявания. Проучени са клинико-генетични корелации при някои по-рядко срещани форми 

на генодерматози с кожен фражилитет,  от групата на ЕВ – свързани заболявания, като Acral 

peeling skin syndrome, Epidermolysis bullosa pruriginosa, Синдромът на Netherton. Проучени са 

клиничните  и генотипно-фенотипните характеристики при голяма група (91) пациенти с Kindler 

ЕВ  и плоскоклетъчен карцином на кожата и лигавиците, в интернационална колаборация с 



водещи европейски специалисти в областта на това рядко заболяване. Установено е, че 

пациентите с Kindler EB имат висок риск от развитие на плоскоклетъчен карцином на кожата и 

лигавиците.  Също в международна колаборация е изследвана клиничната изява на 

орофациални аномалии при пациенти с Кindler ЕB. За нуждите на горепосочените проучвания 

са използвани клинични и молекулярно-биологични данни на големи кохорти пациенти от 

САЩ, Западна и Източна Европа (вкл. България),  страдащи от генодерматози с кожен 

фражилитет,  от групата на ЕВ – свързани заболявания.  Доц. Йорданова е инициатор на 

създаването и водещ автор в Консенсуса за класификация, диагностика и лечение на Вродена 

булозна епидермолиза на БДД.  

- Спиноцелуларен карцином на кожата. Проведено е цялостно проучване върху 

епидемиологията, хистологичните и имунохистохимични характеристики на спиноцелуларния 

карцином на кожата сред Българската популация. Анализирани са клинико-морфологични 

данни на голям брой пациенти със ПКК на кожата, за обл. Плевен. Проучена е 

имунохистохимичната експресия на PD-1, PD-L1 и CD8 при първичен спиноцелуларен карцином 

на кожата и е определена тяхната прогностична стойност за рецидивиране и метастазиране.  

Описан е рядък случай на локално авансирал спиноцелуларен карцином на кожата при 

пациент, страдащ от Epidermolysis bullosa hereditaria dystrophica, лекуван с „checkpoint“ 

инхибитор. 

- Автоимунни  булозни дерматози. В колектив с Кожна Клиника МУ София са описани редки 

форми на Ig A булозна дерматоза в детската възраст, Herpes gestationis, Цикатризиращ 

пемфигоид с очно засягане и Булозен пемфигоид предизвикан от лечение с Перметрин крем. 

Доц. Йорданова участва в авторския колектив на Консенсуса за диагностика и  лечение на 

пемфигус вулгарис, създаден от работната група  по булозни дерматози към Българското 

дерматологично дружество.  

- Еритемо-сквамозни дерматози (Псориазис) В колектив от дерматолози от Клиника по кожни и 

венерически заболявания Плевен и Клиника по кожни болести, УМБАЛ „Александровска“ 

София е описан първият случай на Генерализиран пустулозен псориазис в Източна Европа 

лекуван с моноклонално IL36 антитяло (Spesolimab). Проучени са характеристиките на 

пруритуса при пациенти с плакатна форма на Псориазис вулгарис  в колектив   Клиника по 

кожни и венерически заболявания – Плевен.   

- Алергодерматози (контактен и атопичен дерматит) В работни колективи с водещи 

национални експерти в областта на алергодерматозите са описани някои редки клинични 

наблюдения на случаи на полиалергия при пациент с атопичен дерматит, контактен дерматит 

от пластилин и слайм, участие в експертна група за изработване на национални консенсуси и 

стандарти за диагностика, лечение и медицински грижи за пациенти с атопичен дерматит, 

контактен дерматит 

- Заболявания засягащи мастните жлези на кожата: Acne vulgaris, Rosacea, Demodecosis. 

Извършени са проучвания върху разпространението и епидемиологията на Acne vulgaris, 

Rosacea , Demodecosis. Изследвана е  връзката  им с метаболитения синдром, синдрома на 

поликистозните яйчници и заболяванията на щитовидната жлеза.  

- Дерматози с неясна етиология, заболявания от групата на неутрофилните и тропическите 

дерматози. В работен екип с национални и европейски експерти по дерматология са описани 

редки клинични набюдения на Erythema elevatum diutinum, Pyoderma gangrenosum, Sarcoidosis 

cutis, Lupus vasculitis, Псевдосклеродермия, Porokeratosis superficialis, Кожна лайшманиоза. 



- Изследване качеството на живот на болните с различни дерматози. Извършено е пилотно 

проучване сред болните от 7 държави в Европа (вкл. България) и в процес на валидиране в 

България е възрастово специфичен въпросник за оценка качеството на живот на пациентите с 

различни форми на вродена Булозна Епидермолиза във възрастта от 0-4 години. Специфичният 

за EB модул на въпросника InToDermQoL е  разработен от международен екип в който участва 

и доц. Йорданова,  за измерване на въздействието на специфични за заболяването аспекти при 

деца с Вродена булозна епидермолиза.  За първи път в България е валидиран въпросник за 

оценка качеството на живот на пациенти с Acne vulgaris. 

Представени са 139 цитирания в международни списания, по справка от библиотеката на МУ 

Плевен и 26 цитирания в български издания,  по справка на Централна медицинска библиотека 

- София, 48 от които реферирани по Scopus и Web of Science.Те доказват, че научно-

изследователските търсения на доц. Корданова са актуални и значими. 

Лечебно-диагностична дейност: 

Доц. Йорданова е утвърден и уважаван дерматовенеролог в България и на европейската 

дерматологична сцена. Тя е неотменен кадър в лечебно- диагностичната дейност на Клиниката 

по кожни и венерически заболявания в Плевен.  Притежава познания и умения в областта на 

генодерматозите, което я прави една от малкото специалисти в България, които компетентно 

решават проблемите на болните в тази група. Тя е ръководител на първият Експертен център за 

Булозна епидермолиза, обозначен на 8.10.2024 г. към УМБАЛ „Д-р Г. Странски“ Плевен, от 

министъра на здравеопазването на Р България. Нейните научни интереси следват модерните 

тенденции в съвременната европейска дерматология.  

 

Учебно-преподавателската дейност: 

Представено е удостоверение с номер 1223/19.08.2024 г. от МУ – Плевен с подробна справка за 

учебната натовареност на Доц. Йорданова.  Тя води лекционен курс Англоезично обучение по 

дисциплината „Дерматология и венерология“ на студенти по медицина 15 лекции/годишно и 

провежда практически упражнения със студенти по медицина българо- и англоезично 

обучение в 8 и 9 семестър, по учебната дисциплина „Дерматология и венерология“ в 

последните 3 години. Участва също в провеждането на семестриални изпити на студентите по 

„Дерматология и венерология“.  Доц.  Йорданова има обща учебна натовареност за 

последните 3 учебни години от 832.6 часа. Тя взема активно участие като  лектор в  научни 

форуми за обучение на докторанти и студенти, организирани от отдел СДО на  Медицински 

Университет – Плевен и от Българското дерматологично дружество - в организирани ежегодно 

зимни училища за млади специализанти и докторанти по дерматология и венерология. 

Нейната учебно-преподавателска дейност включва теоретични и практически занятия със 

специализанти по „Кожни и венерически болести“ и с общопрактикуващи лекари в модул 

„Дерматология“. Тя участва активно в провеждането на техните колоквиуми. Ръководител е на: 

- 3-ма докторанта в докторска програма „Дерматология и венерология“ от които 2-ма 

успешно защитили.  

- 8  специализанта по Кожни и венерически болести.  

 

Доц. Йорданова участва ежегодно като член на държавна изпитна комисия за придобиване на 

специалност „Дерматология и венерология“ в УМБАЛ „Александровска“ гр. София. Ръководи 

курсове за следдипломна квалификация на лекари и медицински сестри към Катедрата по 

„Дерматология, венерология и алергология“, Факултет Медицина на Медицински Университет 

- Плевен. Участва в разработване на учебни програми, тезиси и тестове, като за последните три 



учебни години (2021/2022; 2022/2023; 2023/2024) всички програми и изпитни материали са 

актуализирани ежегодно в унифициран формат в системата за дистанционно обучение на МУ-

Плевен. 

 

Представена е справка за съответствие с минималните национални изисквания: 

Група от 
показатели 

Съдържание 

Професор 

(брой точки) 

Точки на доц. д-р И. 
Йорданова 

А Показател 1 50  82,50 

Б Показател 2 - - 

В Показатели 3 или 4 100 108,58 

Г 
Сума от показателите от 5 
до 9 

200  295,38 

Д 
Сума от показателите от 10 
до 12 

100 
720,00 

Е 
Сума от показателите от 13 
до края 

100 
130,00 

общо  550 1336,46 

  

Доц. Йорданова, д.м. отговаря на всички критерии на националните минимални изисквания и 

покрива всички критерии в ПРАС на МУ Плевен за длъжността „Професор“.  

 

В заключение считам, че предоставените ми за рецензиране научни трудове и 

преподавателска дейност покриват напълно критериите на МУ Плевен за заемане на 

академичната длъжност „професор“, което ми дава основание да гласувам положително и 

убедено да препоръчвам на членовете на научното жури да изберат доц. д-р Ивелина 

Аспарухова Йорданова-Василева, д.м. за „Професор“ по Дерматология и венерология към 

катедра „Дерматология, Венерология и Алергология“ на ФМ на МУ Плевен. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

6.12.2024 г.     Подпис:  

Гр. София              Доц. д-р Гриша Матеев, д.м. 

 
 

 

 

 

 



 

To: 

 

The Chair of the Scientific Jury, 

Appointed by Order No. 2801/01.10.2024 

Issued by the Rector of Medical University-Pleven, 

Prof. Dr. Dobromir Dimitrov, MD, PhD 

 

OPINION 

By 

Assoc. Prof. Grisha Stefanov Mateev, MD, PhD 

Department of Dermatology and Venereology, Medical University -Sofia 

 

REGARDING 

 

A competition for the academic position of "Professor" in Dermatology and Venereology, 

professional direction 7.1 Medicine, in the Department of "Dermatology, Venereology, 

and Allergology" at the Faculty of Medicine, Medical University - Pleven, for the needs of 

the Clinic of Skin and Venereal Diseases at UMHAT "Dr. Georgi Stranski" EAD - Pleven, 

announced in the Government Gazette, issue 61, dated July 19, 2024. 

 

One candidate participates in the announced competition, and I have been provided with 

the complete set of documents of Assoc. Prof. Ivelina Asparuhova Yordanova-Vasileva, 

MD, PhD. These documents comply with the Law for the Development of the Academic 

Staff in the Republic of Bulgaria, its Implementation Regulations, and the Regulations of 

Medical University-Pleven. 

I declare that I have no conflict of interest. 

 

Professional Activity and Qualifications: 

Assoc. Prof. Ivelina Yordanova was born in 1969. She graduated in Medicine from the 

Higher Medical Institute in Pleven in 1994. In 1997, she was enrolled as a resident in the 

Clinic of Dermatology and Venereology in Pleven, and in 1998, she became a PhD student 

in the Department of Dermatology and Venereology at Medical University - Pleven. In 

2002, she acquired a specialty in Skin and Venereal Diseases, and since 2003, she has had 

the educational and scientific degree "Doctor" after defending her dissertation on the 

topic: "Epidermolysis bullosa hereditaria – epidemiology, diagnosis, complications, 

prognosis, medical management" under the supervision of Assoc. Prof. Mariana 

Trashlieva. 

 

She successively became Assistant (2004), Senior Assistant (2005), and Chief Assistant 

(2007) at the Department of "Dermatology, Venereology, Allergology, and Clinical 

Immunology" at Medical University - Pleven and the Clinic of Skin and Venereal Diseases, 

UMHAT "Dr. Georgi Stranski" - Pleven. Since 2012, after a competition, she has held the 

academic position of "Associate Professor" in the same department. In 2018, she obtained 

a Master's degree in Public Health and Health Management. Since 2014, she has gained 

administrative experience as the administrative head of the Second Clinical Base of 

UMHAT "Dr. Georgi Stranski" Pleven, and since 2021, she has been the Vice-Dean for 

Research, Quality of Education, and Accreditation at the Faculty of Medicine, MU-Pleven. 



 

Assoc. Prof. Yordanova has undergone two international specializations: in Pediatric 

Dermatology at Great Ormond Street Hospital for Children NHS Trust, London, UK, in 

2002, and in Dermatology at the Clinic for Dermatology and Venereology, Freiburg 

University, Germany, in 2010. She has completed postgraduate courses in basic 

histopathological processes of the skin and mucous membranes and electron microscopy 

diagnostics of skin diseases. 

 

Evaluation of Quantitative and Qualitative Scientific Indicators: 

In the current competition, Assoc. Prof. Yordanova has presented 55 publications, 82 

participations in scientific congresses, and one co-authored monography after her 

habilitation, as follows: 

 

- 16 articles in journals indexed in global databases (Web of Science and Scopus) with 

impact factor (IF) and/or SJR (of which 9 were as the lead author); 

- 36 publications in peer-reviewed and indexed editions listed by NACID, 3 of which are 

in Web of Science without IF or SJR (18 as lead author); 

- 3 full-text articles in peer-reviewed editions and collections of scientific events (lead 

author for all three); 

- 1 chapter from a co-authored monograph (lead author). 

 

Assoc. Prof. Yordanova has participated in 68 national and 14 international scientific 

forums. She is the first or last (leading) author in a total of 31 scientific works presented 

after her habilitation in the current competition. 

 

The total IF of the journals with full-text publications is 38.498, and the total SJR is 8.52. 

 

The scientific publications cover the following thematic areas: 

- Clinical-genetic correlations and complications in genodermatoses involving skin 

fragility from the group of Epidermolysis bullosa-related diseases. Studies included 

clinical and genotype-phenotype correlations in rare genodermatoses such as Acral 

peeling skin syndrome, Epidermolysis bullosa pruriginosa, and Netherton syndrome. 

A major study on 91 patients with Kindler EB, highlighting their risk for squamous cell 

carcinoma of the skin and mucous membranes, was conducted in international 

collaboration with leading European specialists. Clinical manifestations of orofacial 

anomalies in Kindler EB patients were also examined. For these studies, clinical and 

molecular-biological data were collected from large patient cohorts in the USA, 

Western, and Eastern Europe (including Bulgaria). 

- Squamous cell carcinoma of the skin. Comprehensive research on epidemiology, 

histological, and immunohistochemical characteristics of skin squamous cell 

carcinoma in the Bulgarian population. A study analyzing clinical and morphological 

data of numerous cases of this carcinoma in the Pleven region. Prognostic value of 

PD-1, PD-L1, and CD8 expression in recurrence and metastasis was determined. 

- Autoimmune bullous dermatoses. Descriptions of rare cases such as IgA bullous 

dermatosis, Herpes gestationis, Cicatricial pemphigoid with ocular involvement, and 

bullous pemphigoid induced by permethrin cream were made in collaboration with 

the Dermatology Clinic of MU-Sofia. 

 



- Erythematosquamous dermatoses (Psoriasis). First documented case in Eastern 

Europe of generalized pustular psoriasis treated with monoclonal IL36 antibody 

(Spesolimab). 

- Allergic dermatoses (contact and atopic dermatitis). Documentation of rare clinical 

observations such as polyallergy in a patient with atopic dermatitis and contact 

dermatitis from playdough and slime. 

- Sebaceous gland diseases (Acne vulgaris, Rosacea, Demodicosis). Research on their 

prevalence and relations with metabolic syndrome, polycystic ovary syndrome,  and 

thyroid disorders. 

- Dermatoses from the group of neutrophilic and tropical dermatoses. In collaboration 

with national and European experts in dermatology, rare clinical observations of 

Erythema elevatum diutinum, Pyoderma gangrenosum, Sarcoidosis cutis, Lupus 

vasculitis, Pseudoscleroderma, Porokeratosis superficialis, and Cutaneous 

leishmaniasis were described. 

- Research on the quality of life in patients with various dermatoses. A pilot study was 

conducted among patients from seven European countries (including Bulgaria), and 

an age-specific questionnaire is being validated in Bulgaria for assessing the quality of 

life of patients with different forms of congenital Epidermolysis Bullosa (EB) in the age 

group of 0–4 years. The EB-specific module of the InToDermQoL questionnaire was 

developed by an international team, including Assoc. Prof. Yordanova, to measure the 

impact of disease-specific aspects in children with congenital Epidermolysis Bullosa. 

For the first time in Bulgaria, a questionnaire for evaluating the quality of life in 

patients with Acne vulgaris was validated. 

 

Clinical and Diagnostic Activities 

Assoc. Prof. Yordanova is a respected dermatologist and venereologist in Bulgaria and on 

the European dermatological scene. She has been a key contributor to the clinical and 

diagnostic activities of the Clinic of Skin and Venereal Diseases in Pleven. 

 

Her expertise in genodermatoses makes her one of the few specialists in Bulgaria capable 

of competently addressing the challenges faced by patients with these conditions. She is 

the head of the first Expert Center for Epidermolysis Bullosa, officially designated on 

October 8, 2024, at UMHAT "Dr. Georgi Stranski" Pleven by the Minister of Health of the 

Republic of Bulgaria. Her scientific interests align with modern trends in contemporary 

European dermatology. 

 

Teaching and Academic Activities 

Assoc. Prof. Yordanova has provided a certificate (No. 1223/19.08.2024) from MU-Pleven 

detailing her teaching workload. She delivers lectures for English-speaking medical 

students in the discipline "Dermatology and Venereology," with 15 lectures annually. She 

also conducts practical exercises for medical students (both Bulgarian and English-

speaking) during the 8th and 9th semesters of their studies. In the last three academic 

years, she has recorded a total teaching workload of 832.6 hours. 

 

Her teaching contributions extend to: 

Training doctoral and postgraduate students during events organized by the Department 

of Continuing Education at MU-Pleven and the Bulgarian Dermatological Society. 

Lecturing at annual winter schools for young specialists and doctoral students in 



dermatology and venereology. Supervising theoretical and practical sessions for 

specialists in “Skin and Venereal Diseases” and general practitioners in the “Dermatology” 

module. She is also an active participant in conducting their colloquiums. 

 

Assoc. Prof. Yordanova has supervised: 

- 3 PhD students in Dermatology and Venereology, of whom 2 have successfully 

defended their theses. 

- 8 trainees in Dermatology and Venereology. 

She serves as a member of the state examination commission for the acquisition of the 

specialty in Dermatology and Venereology at UMHAT "Aleksandrovska" in Sofia. She leads 

postgraduate qualification courses for doctors and nurses within the Department of 

Dermatology, Venereology, and Allergology, Faculty of Medicine, MU-Pleven. 

 

Her teaching responsibilities include: 

Developing and updating curricula, theses, and test materials. Over the past three 

academic years (2021/2022, 2022/2023, 2023/2024), all curricula and exam materials 

have been updated annually to meet the unified format requirements of MU-Pleven’s 

distance learning system. 

 

Compliance with Minimum National Requirements 

A compliance report with the minimum national requirements is presented: 

Indicator 
Group 

Content Required Points (Professor) 
Assoc. Prof. Yordanova’s 

Points 

А Indicator 1 50  82,50 

Б Indicator 2 - - 

В Indicator 3 or 4 100 108,58 

Г Sum of Indicators 5 to 9 200  295,38 

Д Sum of Indicators 10 to 12 100 720,00 

Е Sum of remaining indicators 100 130,00 

общо  550 1336,46 

  

Assoc. Prof. Yordanova, MD,PhD meets all the criteria of the national minimum 

requirements and satisfies the standards of MU-Pleven for the academic position of 

"Professor." 

Conclusion and Recommendation. In conclusion, I consider that the scientific works and 

teaching activities submitted for review fully meet the criteria of MU-Pleven for the 

academic position of "Professor." This gives me a reason for positive vote and confidently 

recommend to the members of the scientific jury that Assoc. Prof. Dr. Ivelina Asparuhova 

Yordanova-Vasileva, MD, PhD be appointed as "Professor" in Dermatology and 

Venereology at the Department of Dermatology, Venereology, and Allergology, Faculty of 

Medicine, MU-Pleven. 

Date: December 6, 2024 
Location: Sofia 

Signature: 
         Assoc. Prof. Grisha Mateev, MD, PhD 


